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Σ.Μ.Υ.Κ.: Ανακοινώθηκαν οι Αξιολογικοί Πίνακες 
για την επιλογή διδακτικού προσωπικού
/ Παιδεία και Πολιτισμός

Ανακοινώθηκαν από το Υπουργείο Παιδείας, Θρησκευμάτων 
και Αθλητισμού οι αξιολογικοί πίνακες με την επιλογή 
διδακτικού προσωπικού για τις Σχολές Μαθητείας Υποψηφίων 
Κληρικών (Σ.Μ.Υ.Κ.) οι οποίες θα λειτουργήσουν από φέτος σε 
Ριζάρειο Εκκλησιαστική Σχολή, Χανιά και Βελλά Ιωαννίνων. 

Το διδακτικό προσωπικό προέρχεται με απόσπαση από τη Δευτεροβάθμια 
Εκπαίδευση ενώ στις Σ.Μ.Υ.Κ. θα διδάξουν και μέλη ΔΕΠ των Α.Ε.Ι., αλλά και 
Διδακτικό Προσωπικό από τις Ανώτατες Εκκλησιαστικές Ακαδημίες. Συγκεκριμένα, 
σύμφωνα με τους πίνακες, ανάθεση διδακτικού έργου έγινε σε 6 μέλη ΔΕΠ και 14 
κληρικούς.

Τα μέλη ΔΕΠ που επιλέγησαν είναι: 

Η κ. Ροδάνθη Ανδρουλιδάκη από την Πατριαρχική Ανώτατη Εκκλησιαστική 
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Ακαδημία Κρήτης, η οποία θα διδάσκει Αρχές Διοίκησης Ενοριών

Η  κ. Ελένη Γιαννακοπούλου από το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας ΕΚΠΑ, η οποία θα διδάσκει Εκκλησιαστικό και Κανονικό Δίκαιο.

Ο Αρχιμανδρίτης Αρίσταρχος Γκρέκας από το Τμήμα Θεολογίας ΕΚΠΑ, ο 
οποίος θα διδάσκει Εισαγωγή στην Πατερική Σκέψη.

Ο κ. Σωτήριος Δεσπότης από το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και 
Θρησκειολογίας ΕΚΠΑ, ο οποίος θα διδάσκει Αγία Γραφή (Παλαιά και Καινή 
Διαθήκη) και Ερμηνεία Βιβλικών Κειμένων.

Η κ. Ιωάννα Κομνηνού από το Τμήμα Κοινωνικής Θεολογίας και Θρησκειολογίας 
ΕΚΠΑ, η οποία θα διδάσκει Κατηχητική και Χριστιανική Παιδαγωγική.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Περιστερίου κ. Γρηγόριος (Παπαθωμάς) από το 
Τμήμα Θεολογίας ΕΚΠΑ, ο οποίος θα διδάσκει Εκκλησιαστικό και Κανονικό Δίκαιο 
και Ειδικά Θέματα Ποιμαντικής.

Αναλυτικά δείτε τους Αξιολογικούς Πίνακες εδώ: 

1. Μέλη ΔΕΠ και ΔΠ εδώ ο πίνακας 

2. Κληρικοί ΣΜΥΚ εδώ ο πίνακας 

Αξίζει να σημειωθεί ότι το διδακτικό προσωπικό δεν θα επιβαρύνει οικονομικά το 
Δημόσιο καθώς οι καθηγητές που επελέγησαν δεν θα λαμβάνουν πρόσθετη αμοιβή 
για τις υπηρεσίες τις οποίες θα παρέχουν στο νέο αυτό εγχείρημα το οποίο θα 
λειτουργήσει για πρώτη φορά φέτος.
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